



Ostróda, dnia 28.03.2024 r.

Zamawiający:

Zespół Szkół Rolniczych w Ostródzie

ul. Czarnieckiego 69

14-100 Ostróda

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SWZ Nr 2
oraz zmiana treści SWZ Nr 2
UWAGA zmiana terminu składania ofert

Dotyczy: **Dostawa busa do siedziby Zamawiającego w projekcie „Agroturystyka z Witosem”.**

W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy, zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje treść zapytania, które wpłynęło do Zamawiającego, wraz z odpowiedzią, jednocześnie na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, dokonuje zmiany treści SWZ:

Pytanie 1:

Proszę o poprawienie błędu w zał. nr 9 do SWZ (charakterystyka busa).

Dot. gwarancji.

Zamawiający wymienił rodzaje gwarancji: na lakier, mechaniczną, perforację, co jest prawidłowe.

Natomiast dodał wymóg: "2 lata pełnej gwarancji bez limitu kilometrów".

Jest to sprzeczne z pozostałymi wymogami dot. gwarancji.

Nie ma takiej gwarancji określonej jako "pełna gwarancja" - jest to niezrozumiałe.

Jeśli Zamawiający wprowadził ten "potworek pojęciowy" to przynajmniej powinien dokładnie go zdefiniować.

Proszę o sprostowanie powyższego, ponieważ w taki stanie postępowanie obarczone jest błędem uniemożliwiającym zawarcie umowy niepodlegającej unieważnieniu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wykreśla zdanie: "2 lata pełnej gwarancji bez limitu kilometrów".

Pytanie 2:

Zamawiający wymaga:

Rozmiar przednich opon 205/70 R17C 115/113

Rozmiar tylnych opon 205/70 R17C 115/113

Czy zamawiający dopuści?

Rozmiar przednich opon 205/75 R16C 115/113

Rozmiar tylnych opon 205/75 R16C 115/113

Autobusy dostępne na rynku są wyposażone w taki rozmiar opon .

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści proponowane parametry busa.



Pytanie 3:

Zamawiający wymaga:

Hamulce tarczowe z przodu 17 cali – 43,18 cm

Hamulce o zbliżonej wielkości stosuje się w pojazdach o DMC ponad 20 000 kg.

W pojazdach o parametrach, jakie wymaga Zamawiający stosuje się tarcze hamulcowe o wielkości około 12" .

Proponujemy, aby Zamawiający zmienił zapis na: Hamulce tarczowe z przodu .

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zmienia zapis parametrów busa na proponowany tj. hamulce tarczowe z przodu.

Pytanie 4:

Zamawiający wymaga:

Keyless Go oraz System bezkluczykowego dostępu do busa (Inteligentny kluczyk).

W innym punkcie - Dwa składane kluczyki z pilotem.

Czy Zamawiający dopuści autobus ze standardowymi dwoma składanymi kluczykami, z pilotem i standardową stacyjką ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wykreśla Keyless Go oraz System bezkluczykowego dostępu do busa (Inteligentny kluczyk) oraz pozostawia (dopuszcza): dwa składane kluczyki z pilotem i standardową stacyjką.

Pytanie 5:

Zamawiający wymaga:

Radio z wkomponowanym 10 calowym wyświetlaczem oraz dostęp do wszystkich ustawień systemu. A w inny punkcie: kolorowy ekran dotykowy systemu multimedialnego (minimum 7")

Jaki ostatecznie rozmiar wyświetlacza wymaga Zamawiający ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wymaga 10 calowego rozmiaru wyświetlacza.

Pytanie 6:

Zamawiający wymaga:

System kontroli ciśnienia w oponach .

Czy Zamawiający dopuści autobus bez systemu kontroli ciśnienia w oponach ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie zgadza się i nie dopuszcza busa bez systemu kontroli ciśnienia w oponach.

Pytanie 7:

Zamawiający wymaga wyposażenia niezwiązanego ze sobą, a opisanego w jednym punkcie.

Zewnętrzne porty USB typ-C ze zwiększoną mocą ładowania.



Z kamerą wielofunkcyjną do obsługi systemów wspomagających z UNECE CS&SU
Prosimy o sprecyzowanie wymagań lub zrezygnowanie z zapisu:- z kamerą wielofunkcyjną do obsługi systemów wspomagających z UNECE CS&SU

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wykreśla wymóg UNECE CS&SU.

Dany system wspomagający kompatybilny z kamerą wielofunkcyjną umożliwia np.:

- rozpoznawanie znaków drogowych,

- monitorowanie wnętrza autobusu, co pomaga w zapobieganiu niepożądanym zachowaniom, zapewnia bezpieczeństwo pasażerów,

- monitorowanie zachowania kierowcy: kamery mogą być skierowane na kierowcę, co pozwala monitorować jego zachowanie podczas jazdy, a także rejestrować sytuacje awaryjne lub wypadki,

- monitorowanie martwego pola,

- ostrzeganie przed kolizją.

Pytanie 8:

Zamawiający wymaga:

Koła i opony:

- 17" felgi aluminiowe polerowane
- Komplet Opon M+S (całoroczne)
- Pełnowymiarowe koło zapasowe, stalowe

Czy Zamawiający dopuści:

Koła i opony:

- 16" felgi stalowe
- Komplet Opon M+S (całoroczne)
- Pełnowymiarowe koło zapasowe, stalowe

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dopuszcza rozmiar felg 16", ale nie dopuszcza stalowych.

Pytanie 9:

Zamawiający wymaga:

Komplet kół zimowych (koła stalowe) na feldze stalowej 5 1/2J o średnicy 17"

Czy Zamawiający dopuści komplet kół zimowych (koła stalowe) na feldze stalowej o średnicy 16"

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dopuści proponowane parametry busa.

Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, dokonuje również zmiany treści SWZ w następującym zakresie:

1. W Załączniku nr 8 – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz w Załączniku nr 9 do SWZ - Opis dotyczący charakterystyki zaoferowanego busa (pomocniczy wzór) tj. formularz techniczny Wykonawcy, będący załącznikiem nr 1 do formularza ofertowego oraz



załącznikiem do umowy, dokonuje zmian wynikających z udzielonych ww. odpowiedzi na pytania Wykonawcy tj.:

A) wykreśla zapis:

1) 2 lata pełnej gwarancji bez limitu kilometrów".

2) Keyless Go.

3) System bezkluczykowego dostępu do busa (Inteligentny kluczyk).

4) UNECE CS&SU.

B) zastępuje minimalne wymagania Zamawiającego:

1)

Rozmiar przednich opon 205/70 R17C 115/113

Rozmiar tylnych opon 205/70 R17C 115/113

Na

Rozmiar przednich opon 205/75 R16C 115/113

Rozmiar tylnych opon 205/75 R16C 115/113

2)

Hamulce tarczowe z przodu 17 cali – 43,18 cm

Na

Hamulce tarczowe z przodu

3)

Dwa składane kluczyki z pilotem

Na

Dwa składane kluczyki z pilotem i standardową stacyjką

4)

Kolorowy ekran dotykowy systemu multimedialnego (minimum 7")

Na

Kolorowy ekran dotykowy systemu multimedialnego (minimum 10")

5)

- 17" felgi aluminiowe polerowane

Na

- 16" felgi aluminiowe polerowane

6)

Komplet kół zimowych (koła stalowe) na feldze stalowej 5 1/2J o średnicy 17"

Na

Komplet kół zimowych (koła stalowe) na feldze stalowej o średnicy 16"



Z uwagi na liczne zmiany, Zamawiający dołącza aktualny załącznik nr 8 do SWZ Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz nr 9 do SWZ - Opis dotyczący charakterystyki zaoferowanego busa (pomocniczy wzór) tj. formularz techniczny Wykonawcy, będący załącznikiem nr 1 do formularza ofertowego oraz załącznikiem do umowy, który Wykonawca powinien dołączyć do oferty pod groźbą odrzucenia oferty z uwagi na jej treść niezgodną z warunkami zamówienia.

Aktualne załączniki do SWZ:

1. **Załącznik nr 8 do SWZ** - Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (AKTUALNY2).docx
2. **Załącznik nr 9 do SWZ** - Opis dotyczący charakterystyki zaoferowanego busa (pomocniczy wzór) tj. formularz techniczny Wykonawcy, będący załącznikiem nr 1 do formularza ofertowego oraz załącznikiem do umowy (AKTUALNY2).docx

Z uwagi na to, że zmiana SWZ jest istotna i wymaga dodatkowego czasu na zapoznanie się ze zmianą treści SWZ i przygotowania oferty, Zamawiający zgodnie z art. 286 ust. 3 ustawy Pzp zmienia terminu składania ofert.

Zamawiający na tą okoliczność wprowadza następujące zmiany do SWZ:

1. Rozdział 20 ust. 1 (str. 22 SWZ) dotychczasową treść:

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni tj. do dnia 26.04.2024 r.

zastępuje się treścią w brzmieniu:

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni tj. do dnia **02.05.2024 r.**

2. Rozdział 23 ust. 6 (str. 27 SWZ) dotychczasową treść

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć w terminie do dnia 28.03.2024 r. do godz. 11⁰⁰

zastępuje się treścią w brzmieniu:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć w terminie do dnia **03.04.2024 r.** do godz. 11⁰⁰

3. Rozdział 23 ust. 8 (str. 27 SWZ) dotychczasową treść

Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. w dniu 28.03.2024 r. o godz. 11⁰⁵ poprzez odszyfrowanie ofert wczytanych na Platformę zakupową pod adresem postępowania.

zastępuje się treścią w brzmieniu:

Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. w dniu **03.04.2024 r.** o



godz. 11⁰⁵ poprzez odszyfrowanie ofert wczytanych na Platformę zakupową pod adresem postępowania.

Pozostała treść SWZ nie ulega zmianie.

Niniejsza zmiana SWZ prowadzi do zmiany ogłoszenia o zamówieniu.

W przypadku rozbieżności pomiędzy treścią SWZ, a treścią udzielonych odpowiedzi, jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

Oferenci zobowiązani są uwzględnić powyższe odpowiedzi Zamawiającego podczas sporządzania ofert.

DYREKTOR
Zespołu Szkół Rolniczych w Ostródzie

Paweł Muszyński

Kierownik Zamawiającego